

Здобувач ліцензії, за заявою якого прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України

1 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"БЛАГОТВІР"

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, с. Тарасове, вул. Лісова, буд. 16
Ідентифікаційний код: 37358308

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, а саме: у поданій заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України виявлено недостовірність даних щодо найменування юридичної особи (рекомендовано зазначити у поданій заяві найменування юридичної особи згідно з відомостями у ЄДР. Пункт 4 Відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, необхідних для провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини (далі - Відомості) оформлений з порушенням п. 16 Ліцензійних умов та крім цього, відсутня інформація про біотехнологічну лабораторію із зазначенням її структури, що повинна бути невід'ємним структурним підрозділом Банку. Пункт 7 Відомостей поданий з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов (відсутня інформація про наявність у керівника Банку відповідної кваліфікації). Відповідно до задекларованого у пункті 6 переліку медичних фахівців, Банк не укомплектований фахівцями за заявленим профілем діяльності. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.06.2021 № 2476/21/Б
Всього: 1 справа

Заступник Міністра

Ірина МИКИЧАК